(A5)x3.14

= (HFR]E)x2 x 3.14

252 3.14 4] 1L,

0] 3.14 x 2 = 6.28( ) J Ut
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o] 710]9] of 3.14 L},

21 5-2] Zo]e] oF 3.14 vjJ Yt}
3.14 Yt
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SORUEDIR!
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A159] ool o

15 2] Zo] o] oF 3148k,
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9] 477} 50.24cm ), o] W] WAF] Lolg FahA L,

(BH25) = (25F) +3.14 + 2
=50.24 +3.14 + 2 = 8(cm)




HF7F40.82cm?] o] sy o] €O AF2 H emYY7?

> E cm
[> HEF: 13cm

40.82 = 3.14 = 13(cm)




2159 Aol7t 14emdl B BFE FohA L.

=
=i cm

>
> MEH 43.96cm

=

= 14 x 3.14 = 43.96( cm)

(8F) = (A5)x3.14




the 242 Uo] YR YU o] £ge] Holg FatAle,

oo

1
(9x9x3.14) x 7 = 63.585( cm?)




1=
i)
ot

ngo] Ee9] Zolg FokAlL.

i
)
=

.l

>
D> %

i

100.48 cm

0.

(2 29 9F) + (F=2 99 4F)
24 x3.14 4+ 8% 3.14 = 75.36 + 25.12
= 100.48( cm)




S0l Z+Z} 5cm , 10em §1 HFA7F 54 5 HH= 12,56 m
ol HER AAEo] AFYrh F v 9 31 49 ghol 300
Rl IS R R K S R

n
=2

HEZ] 59 H7F 1 : 20|22 o vk 1: 29 Y. mEhA
ZF2 vh = 200 2], 2 ¥H= 100 3] FY T

12.56 m = 1256 cm

= HH17E1009] = W WE=

10 x 2 x 3.14 x 100 =+ 1256 = 5(H) 3] A},




Hiz]1 59 4

2201 A= " mAY7t?
» L

> HEehl 653.12m

=

26 X 2% 3.14 x 4 = 653.12(m)
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11. 9F7}37.68cmsl 99| Wole FHA 2.
> G cm?

> A 113.04cm?

"] S @ 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
Blo] 1 6% 6x3.14 = 113.04( cm?)




1=
i
<

0] Hol§ oA L.

1t

>
> HE 34.83cm?

- (#A80] 9mel 9] 519 1)

=(18x9)—(9x9><3.14x%>

=162 - 127.17
= 34.83(cm?)




it

| 2
> =Eh: 4214 cm?

(AAHZH wol)- (Y] Hol)
=14x14-7Tx7x3.14
=196 — 153.86

= 42.14( cm?)




14. o =QA A 2R B9 Holg a2,

>
> HE: 62.8cm

fls A5e] 20emQ AFoF ZHUTh

2ol &
= 62.8(cm)
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o,
Ho
S
ofl
i
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i
&
1o
2
N
4
O
oo
o
=
S,
£
2
=2

(Ho] =dl)-(HsHA 9 =)
=0x3.14-o0x3=28
O0x0.14 =28 02L&
0=28<0.14 = 20(cm)




16. 2

=

YEe Doz Re AL vz
oA 2 eyt o] doj= ¥ emYU7t? (&, Wie2 A
317 ey
» = cm
> HE D 60.69cm
% ZA FE-L shte] fo] Hyek
(B9 do]) = (17x2) + (8.5 x 3.14)
= 34 + 26.69
= 60.69( cm)




the 2ol WA S0l Gem A BE lol B o] 442t
JLE e BEgYt of B 42ty 1L ne Holst Aztgel

c=2 u
Hole] ¢ o' 4% L Zolt deklzt

1 =

/

m

Gom- =6C !

\
| . =a |

>
> HEH: 6.28cm

B )

Ae] Golot AAZH 0] Wol7k Zom 47k e] Yol A9

wolel ¢ 7 g,




18. ¥F7187.92em<) ¥ @ €] Hol7k 706.5cm? ! ¥ ©o] AUHU
t}, oj= Y19 A Eo] B cm ¢ 712 A E AA| Q.

> =

> E: £m
> HE 90

> HE: 2em

469 ¥AE: [ ]

[ ]x2x3.14=287.92
[ Ix6.28 =87.92

[ |=8792+6.28

[ ]=14(cm)

A5 1 14x2 = 28(cm)
O S O
OxOx3.14 = 706.5
OxQO = 1706.5+3.14
OxO =225

O = 15(cm)

25 1 15x 2 = 30(cm)
30 — 28 = 30( cm)

4 ©9 A&°] 2cm T YT




19.

» & cm?

> HE . 41.12cm?

@ (2x4) x2=16(cm?)
@ (2x2x3.14x Z = 9.42( cm?)

® (6x6x3.14-4x4x3.14) +4 = 15.7(cm?)
= 16 + 9.42 + 15.7 = 41.12(cm?)




20.

he WHol KBl 2emel UE 67HO] TS TOoR 3u
S B2 2 9014 B 2gQuch Bag 29| Qo Hag
ek (, T o Wag Zolk AT

>
[> HEH 109.68 cm

0

2] o] : (B4R W Pol)+(AAB] 2em3) A
dF)) %3

=(8x3+4x314)x3

= (24 +12.56) x 3

= 36.56 X 3

= 109.68( cm)




